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Εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  
 
Θέμα:  Επίσκεψη στο Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας 
 

Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλούμε να συμμετάσχετε στις εκπαιδευτικές επισκέψεις και προγράμματα του 
Ολυμπιακού Μουσείου Αθήνας για σχολικές ομάδες. 

Το Ολυμπιακό Μουσείο της Αθήνας βρίσκεται σε συνέχεια των εμβληματικών εγκαταστάσεων του 
Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Αθηνών (ΟΑΚΑ) στο Μαρούσι.  

Η Μόνιμη Έκθεση του μουσείου αναπτύσσεται σε ένα σύγχρονο περιβάλλον 1800τμ., και παρουσιάζει με 
βιωματικό και διαδραστικό τρόπο το πλούσιο και τεκμηριωμένο περιεχόμενο για την ιστορία των Αγώνων από 
την αρχαιότητα έως τη σύγχρονη εποχή, για τα αθλήματα και τα αγωνίσματα, για τα επιτεύγματα Ελλήνων και 
διεθνών αθλητών. Οι συλλογές από μετάλλια, αναμνηστικά, μασκότ, δάδες, κοστούμια και αθλητικό 
εξοπλισμό, οι οπτικοακουστικές παραγωγές, οι συνεντεύξεις αθλητών και τα προσωπικά τους αντικείμενα, 
αφηγούνται την ιστορία του Ολυμπισμού αναδεικνύοντας τον αγώνα και την χαρά του αθλητισμού μέσα από 
τη συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώνες.  

 
Για μια σύντομη παρουσίαση του Μουσείου επισκεφθείτε τη σελίδα https://athensolympicmuseum.org/el/ 
 
Η εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο περιλαμβάνει καθοδηγούμενη περιήγηση στη μόνιμη έκθεση ενώ, τα 

παράλληλα με αυτή Εκπαιδευτικά Προγράμματα δίνουν την δυνατότητα εστιασμένης εξερεύνησης μιας 

θεματικής. Για μια σύντομη παρουσίαση των τρεχόντων Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων επισκεφθείτε τη 

σελίδα: https://athensolympicmuseum.org/el/visit/educational-programmes/ 

Επιπλέον η επίσκεψη μπορεί να αποτελέσει την αφορμή για περαιτέρω δράσεις εκτός του Μουσείου, με τον 

δανεισμό της Εκπαιδευτικής Μουσειοβαλίτσας, που διατίθεται σε διάφορες γλώσσες με σκοπό την 

εμβάθυνση στα Ολυμπιακά ιδεώδη και την πολύπλευρη ενασχόληση των μαθητών με την ιστορία και τους 

συμβολισμούς των Ολυμπιακών Αγώνων. Η Μουσειοβαλίτσα μπορεί να αποτελέσει πολύτιμο εργαλείο για 

τον εκπαιδευτικό ενισχύοντας το πρόγραμμα σπουδών της κάθε τάξης. 

Για την δήλωση ενδιαφέροντος ομαδικής επίσκεψης με περιήγηση από το προσωπικό του μουσείου 

παρακαλούμε επικοινωνήστε μέσω:  

• ηλεκτρονικής αλληλογραφίας schools@athensolympicmuseum.org    

• ή κλήσης στο τηλεφωνικό κέντρο 210 6885 560 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον και θα χαρούμε πολύ να σας υποδεχτούμε στο 

Ολυμπιακό Μουσείο Αθήνας. 

Με εκτίμηση, 

Η Εκπαιδευτική Ομάδα του Μουσείου  
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